
Запропоновані розвивальні ігри для дітей вдома – цікаве джерело нових знань і 

захоплюючий спосіб пізнання навколишнього світу. Не забувайте чергувати творче дозвілля з 

активними і рухливими іграми. Добірка цікавих розваг стане гарною підмогою в організації 

домашнього дитячого свята. 

 

Лисиця та курчата 

Якщо у вас вдома зібралася компанія дітлахів, запропонуйте їм рухливу гру для дітей «Лисиця 

та курчата», яка розвиває у малят швидкість реакції, спритність і увагу. З групи дітей 

вибирається «лисиця», завдання якої полягає в тому, щоб ловити «курчат». Для початку 

лисиця ховається в «нору», а курчата вибирають собі будиночки – стільці, крісла, дивани, куди 

вони ховатимуться від лисиці, а потім виходять на прогулянку по заздалегідь обумовленій 

території. За сигналом дорослого лисиця виходить на полювання і намагається зловити 

курчат, що розбігаються та ховаються в будиночки. Гра може тривати, поки лисиця не 

спіймала всіх курчат, або ж перша спіймана дитина міняється ролями з лисицею і гра 

починається заново. 

Велетні та гноми 

Ця весела розвага для дружньої компанії малят відноситься до серії активних ігор з дітьми 

вдома, які вимагають зосередженості та уважності. Дорослий ведучий по черзі називає слова 

«велетні» і «гноми», постійно прискорюючи темп, а гравці повинні зображати відповідних 

героїв, стаючи навшпиньки або присідаючи. Якщо гравець помиляється, він вибуває з гри. 



Ведучий намагається заплутати учасників, для чого може називати слова з різною інтонацією 

(«велетні» – грубо, а «гноми» – тоненьким голосом) і в певний момент говорити навпаки. 

Мумія 

Хорошою розвагою для компанії дітвори стане весела гра для дітей вдома «Мумія», в якій 

малечі потрібно перетворити товаришів на мумії. При достатній кількості учасників можна 

провести гру у вигляді змагання команд. Кожна команда вибирає собі майбутню мумію і за 

сигналом ведучого починає обмотувати її туалетним папером, намагаючись не відірвати його 

від рулону. Перемагає команда, що першою завершила перетворення. Як бонус запропонуйте 

дітям сфотографуватися на пам’ять із мумією. 

Плутанина 

Ця цікава гра для дітей вдома вимагає від учасників спритності та гнучкості, а від ведучого – 

кмітливості та уваги. У групі дітей вибирається ведучий, який залишає кімнату. Решта стають у 

коло, беруться за руки і намагаються якомога сильніше «заплутатися». Можна переступати і 

пролазити під руками сусідів, головне не розчеплювати рук. Після повернення ведучий 

намагається розплутати «клубок» дітлахів, якщо йому вдається, вибирається новий ведучий, 

якщо ні – гра повторюється. 

Пошуки скарбів 

Більшість дітей молодшої вікової групи любить грати в «хованки», тому для дітей 3 років у 

якості розваги можна запропонувати гру вдома «Пошуки скарбів». На відміну від традиційних 

«хованок», шукати дитині доведеться не гравців, а «загублені скарби». Малюк виходить з 

кімнати, а дорослий ховає заздалегідь обрані «скарби» в доступних місцях. Допомогти дитині 

впоратися із завданням можна підказками на кшталт «тепло-холодно». 



 

У ранньому віці гра є для дитини не просто розвагою, а джерелом нових знань і навичок, 

тому більше часу приділяйте активному проведенню часу з малюком, перетворюйте звичайні 

домашні заняття в пізнавальні ігри 

 


